





ОКНО В МИР

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Событие большой важности

Внимание мировой общественности привлечено сейчас к начавшемуся 26 ноября официальному дружественному визиту в Индию Генерального секретаря ЦК КПСС...

Отношения между двумя нашими странами, установившиеся сразу же после завоевания Индией независимости, крепки и разносторонни...

алма борьбы против колониализма и расизма, борьбы за мир на земле и прогресс человечества...

Выступая в дни перед советскими журналистами, премьер-министр Индия Ганди сказала, что советско-индийские отношения, которые всегда были хорошими, сейчас «лучше, чем когда бы то ни было».

От слов — к делу

Не секрет, что как в Африке, так и за ее пределами Организация африканского единства (ОАЕ) часто упрекает в том, что, принимая многочисленные резолюции и обращения, она нередко не была в состоянии их выполнить...

его союзников. Они принимают конкретные действия против врагов свободы и независимости.

Эти действия выразились прежде всего в разрыве дипломатических отношений с Израилем практически всеми независимыми странами континента. Это не сделали только четыре государства африканского юга...

На проходившей 19-21 ноября в Аддис-Абебе чрезвычайной сессии Совета министров ОАЕ были намечены новые меры, которые независимая Африка примет для того, чтобы помочь арабским странам покончить с израильской агрессией.

Одновременно ОАЕ призвала все государства мира принять действенные меры для изоляции Израиля и колониально-расистских режимов на юге Африки, которые являются союзниками Тель-Авива.

Для осуществления нефтяного бойкота расистов и проведения единой политики отпора империализму и израильским агрессорам принято решение об укреплении солидарности между ОАЕ и Лигой арабских стран.

А. ВИРЯКОВ, С. КУЛИК, (ТАСС).

ВЕРНЫЙ ПУТЬ

Всемирный конгресс миролюбивых сил в Москве отчетливо показал перспективы, которые открывает установление мира во всем мире.

«Конгресс миролюбивых сил, который только что закончился в Москве, представлял, вне всякого сомнения, самую важную мировую манифестацию».

Газета «Сите» — орган католических профсоюзов, однако ее отзыв о Всемирном конгрессе миролюбивых сил разделяют многочисленные организации самых различных политических направлений.

С основными этапами развития дружбы и сотрудничества между двумя странами, на снимке: в кинотеатре «Плац» в Дели демонстрируется последняя серия киноленты «Освобождение» — «Битва за Берлин».

В. НЕДБАЕВ, соб. корр. АПН, Брюссель.

Охрана природы в ГДР

БЕРЛИН. В ГДР разработана и успешно осуществляется программа охраны окружающей среды. Ее принятие обусловлено резким расширением промышленности и жилищного строительства, увеличением плотности населения.

В текущей пятилетке (1971—1975 годы) для выполнения обширной государственной программы по охране природы выделено 7 миллиардов марок.

КОНГРЕСС ДРУЗЕЙ СССР

ВЕНА, 26 ноября. (ТАСС). Здесь состоялся очередной конгресс Австро-советского общества. Он подвел итоги работы общества за период 1970—1973 гг. и избрал новый состав его правления.

В рядах общества — видные представители австрийской общественности, депутаты парламента, представители различных политических партий, рабочие, служащие, учащиеся.

ФОТОРЕПОРТАЖ

ПО ИНДИИ



ДЕЛИ. В центре города.

Фотохроника ТАСС.



Семинары, лекции, выставки, проводимые активистами Индийско-советского общества по развитию культурных связей, демонстрация советских фильмов — все эти мероприятия пользуются большой популярностью у жителей страны.

Фотохроника ТАСС.



Завод тяжелого электрооборудования в Хардваре, индустриальном центре северо-индийского штата Уттар-Прадеш, построен при содействии Советского Союза.

НА СНИМКЕ: слесари-сборщики П. Дадиа (слева) и С. Кальвант в цехе завода.

Фотохроника ТАСС.



Растущая механизация сельскохозяйственных работ все в большей мере способствует получению высоких урожаев.

водства ведут обработку почвы в одном из сельскохозяйственных кооперативов.

Фотохроника ТАСС.

В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

БЕЛГРАД, 26 ноября. (ТАСС). Новыми трудовыми успехами встречают югославы торжественный свой праздник — День республики, который отмечается 29 ноября.

С большим трудовым подвигом работают горняки соляных копей «Тухань» и коллективы обувной фабрики «Анда», одного из самых известных предприятий Югославии.

сверхплановой продукции на десять миллионов динаров. В городах и селах Югославии проводится торжественные собрания, открываются выставки, рассказывающие о героической борьбе против фашистских оккупантов, за свободу и независимость, проходит встреча ветеранов народно-освободительной войны.

В. КУЗЬМИН, (АПН).

ЭХО ВОЙНЫ В МИРНОЙ ЕВРОПЕ

Достоинством гласности стал сиогоспительный фант, о котором поведал австрийский журнал «Фольксштимме».

Достойным гласности стал сиогоспительный фант, о котором поведал австрийский журнал «Фольксштимме».

на подопытных животных установили вредность и опасность хорошо «зарекондированных» себя химикатов во Вьетнаме.

Вот почему 27 ученых из ФРГ и Австрии уверяют, что дальнейшее применение так называемых американских средств для борьбы с сорняками может нанести большой ущерб не только лесным массивам, животным, но и людям.

ВСТРЕЧА Э. ГЕРЕКА С ПАРТИЙНЫМ АКТИВОМ

ВАРШАВА. (ТАСС). Первый секретарь ЦК ПОРП Э. Герек встретился с первыми секретарями заводских комитетов ПОРП крупнейших промышленных, строительных и транспортных предприятий. Э. Герек рассказал о главных задачах партии в области социально-экономического развития страны.

СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ АВТОМОБИЛЬНЫХ СОЮЗОВ

СОФИЯ. Здесь закончилось совещание руководителей автомобильных организаций и союзов автомобильного транспорта стран.

ПЕРЕВОРОТ В ГРЕЦИИ

АФИНЫ. 26 ноября. (ТАСС). В Греции совершен военный переворот. В утренние часы танки заняли стратегически важные улицы и площади города, направив орудия на президентский дворец и государственные учреждения.

ПЕРИ, 26 ноября. (ТАСС). Характеризуя события в Греции, агентство Франс Пресс сообщает: Стронники «жесткого курса» захватили власть в этой стране. Так закончилась попытка либерализации, предпринятая Маркисисом, начиная с 21 апреля 1967 года.

СГОВОР РАСИСТОВ С КОЛОНИЗАТОРАМИ

ЛУСАКА, 24 ноября. (ТАСС). Португальские колонизаторы открыли границу Мозамбика с Южной Родезией для действий родезийских сил безопасности против борцов за свободу на мозамбикской территории.

Согласно договоренности, согласно которой родезийские войска могут в случае необходимости пересекать границу для преследования «террористов» (так расисты именуют сражающихся патриотов Зимбабве).

ОЛЬСТЕР: ВОЛНА НАСИЛИЯ

В ночь на 12 ноября в столице Северной Ирландии — Белфасте одна за другой взорвались шесть автомобилей, начиненных взрывчаткой.

Все шесть автомобилей были взорваны в тех районах Белфаста, где живут представители католического меньшинства. Пять из этих взрывов — задушевные, принадлежащие католикам, в которых ветераны по традиции собирались простые труженики.

По свидетельству полицейских, все бомбы были подожжены протестантскими экстремистами, на деятельность которых английские власти Ольстера, разместившие здесь 17-тысячный оккупационный корпус, вооруженный бронетранспортерами и танками, долгое время смотрели сквозь пальцы.

Теперь, когда сотни северорландских борцов за демократию и справедливость без суда и следствия брошены в тюрьмы и концлагеря, английская печать уже не может говорить только о «католическом экстремизме».

В Ольстере — продолжают, причем жертвами в подавляющей большинстве являются именно католики. «В последние месяцы, когда армия (английская) — В. К. усиливала давление на борцов с олицетворявших чинимые над католическим меньшинством Ольстера и бедности протестантских Ульгтра».

Как указывается в чрезвычайной резолюции по Северной Ирландии, принятой недавно состоявшимся в Лондоне XXIII съездом Коммунистической партии Великобритании, надо добиться политического урегулирования в Ольстере, основанного на прекращении репрессий, предоставлении демократических и гражданских прав народу Северной Ирландии и полном выводе английских войск. Съезд призвал развернуть в Англии общенациональную кампанию борьбы за гражданские права в Ольстере, отмену там репрессивных законов и освобождение всех арестованных борцов за справедливость.

В. КУЗЬМИН, (АПН).

